

人社部启动2024年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动

近日,人力资源和社会保障部印发通知,部署启动2024年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动,于7月至12月,以“助力攻坚 就创青春”为主题,对2024届离校未就业高校毕业生和登记失业青年集中提供政策落实、招聘对接、困难帮扶、能力提升、权益维护等不断线就业服务。

《通知》明确,为未就业毕业生等青年提供求职指引和便利,集中发布致高校毕业生一封信和公共就业人才服务机构清单、就业创业服务清单、就业创业政策清单。推广未就业毕业生求职登记小程序,开放线上线下求助渠道,允许未就业毕业生在户籍地、常住地、求职地进行失业登记或求职登记。对未就业毕业生等青年落实实名就业服务,提供至少1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会。实施困难帮扶专项行动,将脱贫家庭毕业生、残疾毕业生、长期失业青年和求职补贴发放对象纳入帮扶台账,推进分层分类就业帮扶,优先提供指导服务,优先推荐就业岗位,优先开展培训见习。

《通知》提出,开展政策进校园、进社区、进企业活动,公开办理流程,明确办理时限,推行“直补快办”“政策计算器”等服务方式。推进“职引未来”系列招聘,广泛收集有利于毕业生发挥所学所长的就业岗位,开展专业化、行业性、分区域的招聘活动。未就业毕业生较为集中的城市和用工密集的地区每周至少举办1次专业性招聘活动,每月至少举办1次综合性招聘活动。推动高效办成毕业生就业一件事,优化就业政策经办服务,推进档案转递、补贴申领、社保缴纳、落户手续等政策服务“一件事打包办”。组织青年求职能力实训营,推出有针对性的培训项目,实施百万就业见习岗位募集计划,帮助尽快实现就业。

《通知》要求,强化就业权益保障,整治虚假招聘、就业歧视等违法行为,发布求职陷阱提示,加大防电信诈骗宣传,提升毕业生防范就业风险意识。加强就业宣传引导,挖掘一批就业创业青年典型,引导未就业毕业生等青年从实际出发选择职业和工作岗位,多渠道实现就业创业。

来源:中国网

中俄“海上联合-2024”联合演习开幕

中俄“海上联合-2024”联合演习7月14日在广东湛江某军港开幕。

这次演习设立联合指挥部,由中俄两国海军混合编组。开幕式上,中方演习总导演表示,两国海军始终秉持高起点、高效率发展策略,务实合作的规范化和体系化水平高位运行,双方专业领域交流广泛,海上联演联训机制日趋完备,两国海军遂行海上联合军事行动能力不断提升。俄方总导演表示,举行海上联合军事演习,能够有效提升双方参演部队联合协作和专业技

术水平,对共同维护海上和地区安全发挥重要作用。

演习分兵力集结、港岸筹划和海上演练3个阶段进行。俄方参演舰艇编队7月12日抵达湛江某军港,双方参演兵力完成集结。开幕式后,两国海军共同展开图上推演和战术协同,联合指挥部围绕海上演练阶段的重点演练课目进行深入研讨,敲定协同要点。下一步,参演舰艇将赴湛江附近海域组织锚地防御、联合侦察预警、联合搜救、联合防空反导等多个课目演练,并开展实际使用武器训练。

来源:新华网



7月14日,在新疆和硕县一处改良盐碱地里,大型机械在收割小麦。

近日,在新疆维吾尔自治区和硕县的一处改良盐碱地上种植的小麦喜获丰收。近年来,新疆和硕县持续对盐碱地区域进行改良开发,通过改善排水灌溉系统,研发引进抗盐碱农作物品种等措施,将盐碱地变成良田。

来源:人民网



7月13日,游客骑马游览甘肃省张掖市民乐县扁都口生态景区油菜花海。

盛夏时节,多地迎来旅游高峰期,游客纷至沓来,享受休闲度假的美好时光。

来源:新华网

美国联邦调查局7月14

日公布一名来自宾夕法尼亚州的20岁男子为枪击美前总统特朗普的嫌疑人。这名男子已在竞选集会现场被击毙。

美国联邦调查局当天发表声明说,该男子名叫托马斯·马修·克鲁克斯,居住在宾夕法尼亚州贝塞尔帕克,其作案动机尚未确定。目前尚未发现嫌疑人与外国恐怖主义组织有关联,他之前也未出现在执法机构的监控名单上。联邦调查局仍在进一步调查他的背景,并已封锁其住所。

特朗普竞选团队表示,特朗普身体没有大碍,精神状态良好。据悉,他的竞选活动安排没有变化,将按计划参加下周在威斯康辛州密尔沃基市举行的共和党全国代表大会,届时他会被正式提名为共和党总统候选人。

白宫7月13日晚间表示,总统拜登已与特朗普通电话。

美国前总统、共和党人特朗普7月13日傍晚在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”。枪手被特勤局人员打死,现场一名观众死亡,另外两名观众重伤。美国舆论认为,在美国大选年背景下,这起“糟糕事件”表明美国政治极化加剧。

来源:人民网

美国联邦调查局公布枪击特朗普嫌疑人

三、建设持久和平、普遍

安全、共同繁荣、开放包容、**“习近平新时代中国特色社会主义思想”第二十六讲——**

清洁美丽的世界

构建人类命运共同体思

想的内涵极为丰富、深刻。

习近平总书记指出,要“建设

持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界”。

这反映了人类社会共同价值追求,汇聚了世界各国人民

对和平、发展、繁荣向往的最大公约数,为人类社会实现共同

发展、持续繁荣、长治久安绘制了蓝图,指明了前进方向,对

中国和平发展、世界繁荣进步都具有重大而深远的意义。

坚持对话协商,建设一个持久和平的世界。国家和,则世界安;

国家斗,则世界乱。相互尊重、平等协商,坚决摒弃冷战

思维和强权政治,走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国

交往新路。人类历史上战乱频仍,生灵涂炭,从公元前的伯罗奔

尼撒战争到两次世界大战,再到延续40余年的冷战,教训惨痛

而深刻。要和平不要战争是各国人民朴素而真实的愿望。建

设一个持久和平的世界,根本要义在于国家之间构建平等相

待、互商互谅的伙伴关系。大国要尊重彼此核心利益和重大

关切,管控矛盾分歧,努力构建不冲突不对抗、相互尊重、合作

共赢的新型关系。大国对小国要平等相待,不搞唯我独尊、强

构建人类命运共同体

买强卖的霸道。任何国家都不能随意发动战争,不能破坏国际法治,不能打开潘多拉的盒子,出现矛盾和分歧,要通过平等协商处理,以最大诚意和耐心,坚持对话解决。

坚持共建共享,建设一个普遍安全的世界。世上没有绝对安全的世外桃源,一国的安全不能建立在别国的动荡之上,他国的威胁也可能成为本国的挑战。要坚持以对话解决争端、以协商化解分歧,统筹应对传统和非传统安全威胁,反对一切形式的恐怖主义。“单则易折,众则难摧。”习近平总书记指出,邻居出了问题,不能光想着扎好自家篱笆,而应该去帮一把。国家不论大小、强弱、贫富以及历史文化传统、社会制度存在多大差异,都要尊重和照顾其合理安全关切。各方应树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。要恪守尊重主权、独立和领土完整、互不干涉内政等国际关系基本准则,统筹应对传统和非传统安全挑战,深化双边和多边协作,促进不同安全机制间协调包容、互补合作,不这边搭台、那边拆台,实现普

遍安全和共同安全。各国都有平等参与地区安全事务的权利,也都有维护地区安全

的责任,要以对话协商、互利合作的方式解决安全难题。要加

强协调,建立全球反恐统一战线,为各国人民撑起安全伞。

坚持合作共赢,建设一个共同繁荣的世界。同舟共济,促

进贸易和投资自由化便利化,推动经济全球化朝着更加开放、

包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。各国特别是主要经济体要

加强宏观政策协调,兼顾当前和长远,着力解决深层次问题。

抓住新一轮科技革命和产业变革的历史性机遇,转变经济发展

方式,坚持创新驱动,进一步发展社会生产力、释放社会创造

力。维护世界贸易组织规则,支持开放、透明、包容、非歧视性

的多边贸易体制,构建开放型世界经济。经济全球化是历史大

势,要加强协调、完善治理,引导经济全球化健康发展,既做大

蛋糕,又分好蛋糕,着力解决公平公正问题。 (未完待续)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏